

2024.07.06

第195期

大同傳真

T.T.LIFE

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

賴英夫長老

真耶穌教會台灣傳教、百年傳承感言

千秋萬世以來，天上自有永有的獨一真神本著奇妙的愛，按照自己的意旨行事。根據聖經推算，六千多年前神創造了人類的始祖亞當、夏娃，但因始祖受誘，違命犯罪，致使人類的生命與神隔絕，過著失樂園、勞苦愁煩的生活。然而，神愛世人，甚至將祂的獨生子耶穌賜給世人；為我們的罪道成肉身降世為人，以祂無罪的生命作代罪羔羊，犧牲捨命，釘死十字架，為要拯救一切謙卑相信的人。

人類的救主耶穌基督，死後第三天復活，四十天向門徒顯現，然後在眾目睽睽之下升天。約120位門徒在耶路撒冷同心合意、迫切禱告十天；五旬節到，聖靈大降，門徒得著上頭來的能力，勇敢高聲見證基督死而復活，當天3000人信而受洗歸主，在守道行道、愛神愛人之下；神蹟顯明，聖靈同工，信徒日增，救恩興旺，使徒時代的教會因此建立。

按照聖經上先知的預言，耶利米書23章、以賽亞書9、11章的記載，日子將到，神要給大衛興起一個公義的後裔，猶大必得救，以色列也安然居住。耶西的根立作萬民的大旗，那就是阿摩司先知在九章11節所謂大衛的帳幕(使徒時代聖靈建設的教會)，後來卻因故倒塌了。主後300年左右，教會已離道背經，神的聖靈因基督的福音更改變質而停降，離開了教會。

約1600年後，按照神的經綸，聖經的預言，誠如約珥書2章23節所說：「錫安的民啊！你們要快樂，為耶和華你們的神歡喜；因祂賜給你的合宜的秋雨，為你們降下甘霖，就是秋雨，春雨和先前一樣。」雨像徵聖靈，使徒時代五旬節降下秋雨的聖靈，世界末期的今日，1917年聖靈在中國北京建立了真耶穌教會，也就是春雨聖靈所建設。有真神同在，能引人得救的真教會。起初本會會名為「萬國更正教，真耶穌教會」因負有更正各教派偏離聖經真理的重大使命。誠如耶穌升天之前的囑咐：「凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守；我就常與你們同在，直到世界的末了。」(太28:20) 今日真教會秉持聖經真理傳揚福音，聖靈一直與我們同在，且有神蹟奇事隨著，證實所傳的真道，願我們能倚靠聖靈建立大衛倒塌的帳幕，堵住其中的破口，把那破壞的真道建立起來，重新修造，像古時使徒時代的教會一樣。

1926年3月2日得救福音由福建傳入台灣，聖靈大大作工，40天內在彰化、嘉義、台中建了十五張犁、牛桃灣、牛罵頭三教會，且有一百人受浸歸主；於今台灣有300處教會與祈禱所，5萬6千位信徒。時值台灣傳教百年，面對罪惡淫亂的世代，我們當重視對內的宗教教育，越發鄭重所聽見的道理，以免後代子孫隨流失去。面對少婚少子的世代，我們當培訓福音尖兵，使每個年齡、每個層面、每個平台、每個職場，都有真教會的基督精兵；倚靠真理的聖靈，生養福音的兒女。誠如以賽亞書54章所說：「你這不懷孕、不生養的要歌唱」…因為沒有丈夫的，比有丈夫的兒女更多。」

願每位同靈同工，儆醒禱告，竭力作工，預備迎接主的再臨。

活動報導

士商團契出遊訪問奎輝教會

2024.06.10

